Obszar zagrożony wystąpieniem wścieklizny zwany dalej obszarem zagrożonym w powiecie brzesko i powiecie tarnowskim obejmuje teren ograniczony
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Od strony zachodniej: z miejscowości Wola Dębińska (gm. Dębno) drogą biegnącą na północ przez miejscowość Wola Dębińska do miejscowości Maszkienice (gmina Dębno), z miejscowości Maszkienice (gmina Dębno) w kierunku północnym ulicą Mostową do miejscowości Sterkowiec (stacja kolejowa gmina Brzesko) 
Od strony północnej: od stacji kolejowej w miejscowości Sterkowiec( gmina Brzesko) wzdłuż traktu kolejowego równoległego do drogi A4 do miejscowości Bogumiłowice (powiat tarnowski gmina Wierzchosławice) 
Od strony wschodniej: z miejscowości Bogumiłowice (powiat tarnowski gmina Wierzchosławice) drogą 975 na południe przez miejscowość Zawrocie (powiat tarnowski gmina Wierzchosławice) dalej drogą 975 do miejscowości Łętowice (powiat tarnowski gmina Wierzchosławice ) dalej wzdłuż drogi 975 do miejscowości Dębina Łętowska w kierunku południowym do ulicy Warszawskiej w Wojniczu (powiat tarnowski gmina Wojnicz do skrzyżowania z drogą E40.
Od strony południowej :od skrzyżowania ulicy Warszawskiej w mieście Wojnicz (powiat tarnowski gmina Wojnicz z drogą krajową E40 ,dalej w kierunku zachodnim drogą krajową E40 do miejscowości Wolice (powiat tarnowski gmina Wierzchosławice ) dalej wzdłuż drogi E40 w kierunku zachodnim przez miejscowość Łopoń (powiat tarnowski gmina Wojnicz ) dalej drogą krajową E40 przez granice sufczyńskie (gmina Dębno powiat Brzesko wzdłuż drogi E40 przez miejscowość Dębno (gmina Dębno) do skrzyżowania drogi E40 z drogą w kierunku miejscowości Wola Dębińska (gmina Dębno) 

image1.png
“sielcza
[}

Chep,

“Dstré %

“Boqurmitont
Dpr
o

“giadaliny
Sscheskis “Siacischovios

“ogbina
tetowska

wels
JDebifiska

“Dgbina

jrod=Te Biost o

Podlesie

T okanavice

*astew

-G

“Woinicz JBtorie




